# 中国体彩报

# 1.21 亿! 大乐透单期筹集公益金创新高

# 派奖开门红! 4注2128万成色十足

本报讯 记者于彤报道 4月29日,体彩大乐透"9.9亿元大派奖"迎来首期开奖,第20030期前区开出号码01、08、17、27、30,后区开出号码05、06。本期通过3.36亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.21亿元,单期发行量和公益金均创新高。本期全国共中出6注一等奖,其中包括4注追加投注,单注总奖金达2128万元(含1223万元追加奖

金及派奖奖金),分落河北、浙江、福建、四川,2 注 904 万元基本投注一等奖花落黑龙江、云南。

数据显示,福建的追加投注 一等奖出自漳州,中奖彩票是一 张 10+3 复式票,单票擒奖 2188 万元。

河北的追加投注一等奖出自 邯郸,中奖彩票是一张 6+3 复式 票,单票奖金 2172 万元。

四川的追加投注一等奖出自

成都,中奖彩票是一张 5 注 15 元 的单式票。

浙江的追加投注一等奖出自 杭州,中奖彩票是一张 8+3 复式 票,单票奖金 2179 万元。

黑龙江的基本投注一等奖出 自哈尔滨,中奖彩票是一张 8+2 复式票,单票奖金 909 万元。

云南的基本投注一等奖出自 普洱,中奖彩票是一张 6+2 复式 票,单票奖金 906 万元。 值得一提的是,大乐透 9.9 亿元派奖从本期开始,仅针对追加投注的彩票进行。对比可见,由于未采用追加投注,本期黑龙江、云南的两位中奖者在追加奖金和派奖奖金方面比四地采用追加投注的中奖者少拿了 1223

二等奖开出 154 注,每注奖 金为 7.19 万元;其中 92 注采用 追加投注,每注多得奖金 5.75 万

元。追加后,二等奖单注总奖金为 12.95 万元。追加二等奖中共有 31 注收获了派奖奖金。

三等奖开出 338 注,单注奖 金固定为 1 万元。三等奖中共有 61 注收获了派奖奖金。

本期开奖结束后,13.08 亿元滚存至 5 月 2 日(周六)开奖的第 20031 期。当期一等奖派奖2000 万元,幸运奖派奖余额 4.68 亿元。

#### 你知道吗 大乐透派奖就在身边

# 关于"9.9 亿大派奖"的小调查

#### ■记者于彤报道

体彩大乐透"9.9 亿元大派奖"活动已于 4 月 29 日迎来首期开奖。对于本次大乐透史上派奖金额最高、派奖覆盖奖级最多的"最强派奖",购彩者以及非购彩者的知晓度如何?在记者的小范围调查中,上述两类人群给出的答案并不"统一"。

## 非购彩者知晓度较低

4月28日至29日,记者在河北燕郊进行了小范围调查。

在上上城一小区,距小区 100米左右的一个综合性市场内 有一家彩票店,这个市场是小区 居民买菜及其他生活用品必去之 地,而进入这家市场后总会经过 这家彩票店。

记者在小区内随机询问了22 位居民,知道市场内有一家彩票店 有的为8人,知道体彩大乐透进行 9.9亿元大派奖的仅有2人。

虽然隔三岔五就要去市场买

东西,虽然进入市场必经过这家彩票店,但是很多人对它熟视无睹,根本没有"放在眼里"。究其原因,有的人说自己对彩票不感兴趣,或许看到过这家彩票店,但是没往心里去,在记者提问时一时没想起来。有的人在记者的"提醒"下表示,好像对彩票店有一点印象,但"你不说还真想不起来"。

此外,以往派奖时,各地体彩 会利用室外大屏、车载屏幕、车站 广告牌、公交地铁车厢等进行宣 传,路过的人想不看到都难。今

透几乎每年都会举行派奖活动,

体彩中心也会按时下发派奖海

报等宣传物料,他们都会按规定

张贴,并口头向购彩者"传达"。

有很多老购彩者很关心何时派

奖、如何派奖,也会主动向销售

以来,大乐透一共举行过10次

派送活动,今年是第11次。老购

彩者都知道,每年到了四五月

间,都有可能进行派奖,每年到

了这段时间,他们会主动关注派

自 2007 年 5 月 28 日上市

人员询问。

奖信息。

年,或许受疫情影响,近期出门的 机会少,记者还没有在体彩店外 看到过派奖宣传。

## 附.小调查

调查地点:小区内

你知道小区外的市场内有一 家彩票店吗?

A 知道 36%

B 不知道 64%

你知道体彩大乐透进行 9.9 亿元大派奖吗?

A 知道 9%

B 不知道 91%

## 附:小调查

调查地点:彩票店内

你知道大乐透正在进行派奖 活动吗?

A 知道 95%

B 不知道 5%

你知道本次派奖的总额是多

少吗?

A 知道 91% B 不知道 9%

你知道只有追加投注才能参 加派奖吗?

A 知道 82%

B 不知道 18%

# 购彩者几乎全员知晓

在小区内进行调查后,记者 又来到市场内的彩票店进行随 机调查,对进店的22位购彩者 进行了询问。在这些购彩者中, 知道大乐透正在进行9.9亿元 大派奖的有21人,仅有1人表 示不知道。这位购彩者说,他并 不经常买彩票,当天是春节后派 奖海报和横幅。另外21人都是 经常购彩的老购彩者,他们表示 几天之前就已经知道大乐透要 进行派奖的消息了。

据该店销售人员介绍,大乐

# 如何吸引新购彩者

记者调查过程中最大的感受是,经常购彩的人大部分知道大乐透派奖的消息,不经常购彩的人绝大多数不知道派奖的消息。目前,受新冠肺炎疫情影响,全国一些影剧院、网吧、游戏厅等娱乐场所还没有开业,大众的娱乐生活受到一定影响。而全国的体彩店除北京外已全部复市,兼具娱乐性和公益性的体育彩票,在这个时期推出大乐透9.9亿元大派奖活动,不应该仅在老购彩者中进行,而应该让更多非购彩者知

晓并参与进来,共同分享幸运。

大乐透 9.9 亿元大派奖是其 史上派奖金额最多的一次,将持 续两个月左右的时间,一等奖的 派奖期次至少持续 25 期,幸运奖 的派奖"门槛"不高,本次派奖的 时间比足球世界杯还要长一倍, 开奖期次和世界杯的比赛日差不 多。大乐透派奖也可以像世界杯 竞猜一样,懂不懂球都可以来玩 一玩。

近期,很多省市推出消费券, 一方面给消费者补贴,一方面刺 激消费。其中,杭州市发放 16.8 亿元消费券,该消费券可在杭州任意一家彩票实体店使用,此举能吸引部分平时不经常购彩的人进店购彩。

除了在体彩店内进行宣传,体彩还可以通过更多渠道让平时没有购彩习惯的人知道大乐透派奖活动并参与进来,以此扩大派奖的影响力、扩大大乐透品牌的影响力,也让疫情之后的人们多一种娱乐方式、多一个收获幸运的渠道。

#### ●省市专递

# 活动门槛低 奖品花样多 "搭车"派送实惠多

体彩大乐透 2020 年度 9.9 亿元大派奖活动已于第 20030 期 开启。为了配合此次派奖,部分地方体彩中心"搭车"推出相关促销 回馈活动,为派奖"添彩",为购彩者带来更多实惠。这些活动的参 与门槛不高,奖品花样繁多。

#### 河北: 赠票 1200 万

4月28日起,河北体彩启动1200万元买赠活动。该项活动与全国性派奖活动同步进行,至1200万元全部赠完当期为止。

活动期间,凡在河北省内

体彩店购买大乐透 6+3 追加 投注彩票者,可获赠一张大乐 透 5 注追加票,赠票投注内容 为机选。如活动票进行了倍 投,则赠票也为倍投票。多期 票不参与本次活动。

# 河南:不中奖也有奖

自4月11日起,河南体彩推出大乐透指定复式票中不中奖都有奖的促销活动。凡在河南省采用7+3、8+3方式购买的大乐透复式彩票,如未中奖,则可获得50元、100元的大乐透彩票(倍投票按购买倍数累计赠票,多期票、胆拖票不参与本次

活动),促销奖金1500万元。

为了更好地进行宣传和告知,回馈购彩者,郑州西区体彩分中心在活动初始发动全区实体店代销者进行了大乐透促销活动手绘海报活动,并最终选出最佳手绘海报 20 名,给予物质物品

## **山西:**抽奖送代金券

近日,山西体彩推出免费抽 奖送购彩代金券活动。用户在活 动期间每日均有一次免费抽奖 机会,奖品为3元、6元、9元不 等面值的体彩大乐透购彩代金 券一张。

在活动中得的购彩代金券

兑换彩票有效时间截止 5 月 10 日。中奖者在有效时间内可 到山西省内任意一家体彩实体 店出示该代金券,即可免费领 取到相应金额的大乐透追加彩 票,有机会参与 9.9 亿元大派 奖活动。

### 黑龙江:买大乐透送雨伞

4月29日起,黑龙江体彩推出买大乐透复式票送雨伞活动。活动期间,凡在黑龙江省内任一体彩销店采用7+3、8+2复

式投注方式(含追加)购买大乐透彩票,即赠送一把价值35元的雨伞,多倍投注按倍数赠送,奖品共计5万份,赠完为止。

# 四川:发放体验券

4月10日起,四川体彩为体彩店提供大乐透体验券,购彩者领取体验券并兑换后可免费获赠一张3元大乐透彩票,最高奖金可达1800万元。

该活动开展以来,得到体彩

店的大力支持及购彩者的热情参与。四川体彩通过发放大乐透免费体验券,有效地促进了顾客回流,稳步提升客户到店率,也为大乐透全国派奖奠定了市场基础

#### 广东:答题抽奖送手机

目前,广东体彩正在举办大 乐透答题有奖活动。在4月24 日至26日的第一期抽奖中,24 万人参与其中,四位幸运者各收 获华为新款手机一部。第二期的活动时间为5月6日至8日,奖品仍然是四部手机。

(宗合)